



## Дорогие женщины!

Поздравляю вас с прекрасным праздником весеннего вдохновения и женской красоты. Века и тысячелетия мировой истории озарены вашей мудростью и нежностью, обаянием и красотой. И только благодаря вашей жизненной силе, воодушевлению и долготерпению из века в век продолжается род человеческий на земле. Мать, сестра, любимая – во все времена звание женщины было и остается символом уюта, процветания и душевного тепла. А в современном мире к этим гордым статусам женщины прибавился еще один – профессионал. Женщины и девушки разных возрастов реализуют себя на карьерном поприще, создают семьи и уют в них, воспитывают детей. Многие из них работают здесь – в нашем замечательном аграрном университете, многие получили здесь образование и реализовали себя на сельскохозяйственном поприще.

От всей души я желаю вам каждый день чувствовать в себе силы и жажду побед. Желаю, чтобы свет счастья в вашей жизни никогда не погас, чтобы сердце никогда не чувствовало одиночества.

С праздником, милые дамы!

Н. И. Пыжикова,  
ректор Красноярского ГАУ

8 марта!  
*Марина.*